

**МЕБЕЛСИСТЕМ АД**  
4400 град Пазарджик, ул. Ал. Стамболийски №119, ЕИК 112011240  
тел: (034) 451167, факс: (034) 452967,  
[www.mebelsistem.com](http://www.mebelsistem.com), email: [mebelsistem@gmail.com](mailto:mebelsistem@gmail.com)

---

**ДОКЛАД  
НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКА С ИНВЕСТИТОРИТЕ  
НА МЕБЕЛСИСТЕМ АД**

До  
Акционерите на  
МЕБЕЛСИСТЕМ АД

Уважаеми Акционери,

През изминалата 2013 г., ние се стремим да поддържаме добра, навременна и адекватна комуникация с вас, с онази част от потенциалните инвеститори, които проявиха интерес към дружеството, както и с широката инвестиционна общност. В изпълнение на задълженията си ние предоставяхме навременно:

- изискуемата съгласно ЗППЦК информация за дружеството на Комисията за финансов надзор, Българска фондова борса, Централния депозитар, както и на всички акционери и инвеститори, поискали да се запознаят с нея;
- периодична и последвала информация съгласно ЗППЦК и Наредба №2 за проспектите и за разкриване на информация от публичните дружества;
- допълнителна информация на всички заинтересовани лица за развитието на инвестиционната дейност.

През 2013 г. бе осъществена и активна комуникация на директора за връзки с инвеститорите с настоящи акционери и потенциални инвеститори посредством телефонна връзка и електронна кореспонденция.

През 2013 г. и до момента, няма постъпили жалби и оплаквания от акционери и инвеститори за работата на директора за връзки с инвеститорите. Директорът за връзки с инвеститорите водеше детайлни протоколи от заседанията на Съвета на директорите на Дружеството и получаваше пълно съдействие за изпълнението на своите задължения от страна на Съвета на директорите.

Намеренията ни за настоящата 2014 г. са да продължим да спазваме добрите практики в комуникацията с акционери и потенциални инвеститори, като използваме всички подходящи информационни канали и търсим максимално възможната прозрачност и откритост за дейността на Дружеството.

град Пазарджик  
01.03.2014 г.



Директор за връзки с инвеститорите,  
на МЕБЕЛСИСТЕМ АД